
Certifikat o nivou poznavanja italijanskog jezika -  CELI  

Osnovne informacije o certifikatu, ispitu i načinu prijave za polaganje 

 

U Crnoj Gori ispit za dobijanje certifikata o nivou poznavanja italijanskog jezika - CELI moguće 

je polagati jedino na Filološkom fakultetu u Nikšiću, zahvaljujući sporazumu potpisanom 

između Univerziteta za strance u Peruđi i Univerziteta Crne Gore.  

Drugim riječima, Filološki fakultet Univerziteta Crne Gore jedini je akreditovani centar za ovu 

vrstu testiranja u Crnoj Gori.   

 

 O certifikatu 

Certifikat CELI izdaje Univerzitet za strance u Peruđi, važi doživotno i validan je u cijelom 

svijetu, tj. međunarodno je priznat.  

Jezički testovi namijenjeni dobijanju ovog certifikata usklađeni su sa evropskim standardima 
kvaliteta Udruženja jezičkih ispitnih centara Evrope - ALTE (Association of Language Testers 
in Europe) i sa standardima Zajedničkog evropskog okvira za žive jezike (Common European 
Framework) Savjeta Evrope. 
 

 O testiranju  

Testiranje se sastoji od pismenog i usmenog dijela ispita, koji se u moguća tri ispitna roka na 
godišnjem nivou odvijaju istovremeno u svim akreditovanim centrima u svijetu: 

1. proljećni ispitni rok u martu za prva 4 nivoa (A1-B2); 
2. ljetnji ispitni rok u junu za svih 6 nivoa (A1-C2); 
3. jesenji ispitni rok u novembru za svih 6 nivoa (A1-C2). 

O preciznim terminima polaganja ustanovljenim na godišnjem nivou, moguće se informisati 

na zvaničnom sajtu Ispitnog centra (CVCL) Univerziteta za strance u Peruđi: 

https://www.cvcl.it/home-cvcl 

Važno je znati da kandidati sami biraju nivo za koji žele da polažu ispit i dobiju certifikat. 

Ispiti nijesu dijagnostičkog tipa. 

 

 O načinu polaganja ispita 

Ispit se polaže pismeno i usmeno u istom danu na Filološkom fakultetu u Nikšiću.  

Pismeni zadaci šalju se na pregledanje Ispitnom centru Univerziteta za strance u Peruđi, pa 

kandidat/kandidatkinja čeka rezultate, koji se saopštavaju direktno iz spomenutog Centra. 

https://www.cvcl.it/home-cvcl


Usmeni dio ispita sprovode i ocjenjuju dva akreditovana ispitivača sa Studijskog programa za 

italijanski jezik i književnost na Filološkom fakultetu u Nikšiću.  

Potrebno je do 3 mjeseca od dana polaganja da bi se  dobili konačni rezultati i certifikat. 

Nakon polaganja ispita u Nikšiću, sva dalja komunikacija odvija se direktno između Ispitnog 

centra Univerziteta za strance u Peruđi i kandidata/kandidatkinje.  

 O načinu prijavljivanja za polaganje

Za prijavu ispita za određeni ispitni rok potrebno je: 

1. Ispuniti prijavni formular

2. Uplatiti iznos od 125,50 € na ž.r. Filološkog fakulteta: 510-92403-57 sa naznakom: za 
testiranje CELI

3. Ispunjeni formular i dokaz o uplati (uplatnicu) poslati na mejl adrese:

dejap@ucg.ac.me i gbojicic@ucg.ac.me - prije isteka roka za prijavljivanje.

Napomena: rokovi za prijavu polaganja u odgovarajućem ispitnom terminu najčešće ističu do 

mjesec dana prije samog termina polaganja.  

Rokovi za prijavu ispita, zajedno sa datumom polaganja istaknuti su u kalendaru ispita koji se 

preuzima sa sajta (https://www.cvcl.it/home-cvcl) i koji se ažurira svake akademske godine.  

https://www.unistrapg.it/sites/default/files/docs/certificazioni/celi-cheda-iscrizione.PDF
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